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XD TE
e a>0A>0ICHL, TaZ@AE LIS AICTESED?)1 2ERB. OF
D, a" =A ZFlcd x Z2kDBZEEZERS.
B1) a=2,A=4DEF 2>2=4&bD, x=2.
B2) a=2,A=8D&EF 2>°=8kLbD,x=3.
BM3) a=2,A=6DEEF?2=6%F/mT xII?
e ' =AZW/mT x%Z TEZ a LTBEHADNEL LWy,
log, A ERT.
e DFD, a"=A — x=log, A
o log Al Ta%A = A) ZBT-THTH 3.
o x=1log,A%Z a*=A DNBRELLL\D.
o a*=A% x=log, A DIEBRECL LS.
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XD EFH

a*=A < x=log A

AR 0 a> 0 1B 2D T-HICHELGENA.

0oa=1DEEIIFEED xICHLTa*=1%LDT,logiAlFA=1D
EEILHIEKRZH AL
o EBMB a*>0HDT, A>0 HEHIND. ChEEHEHFLEZLS.
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X DIEE & aHCER]

(R 1) log,a =1 = a =a
XF#2) log, 1 =0 — a’ =1

(X% 3) log, (XY) =log, X +1log, Y — a*xa’ = ag*Y
(XX 4) log, (%) =log, X —log, Y — a*~a¥ = a"Y
(X 5) log, XY = y x log, X = (@) = a¥
(1% 6) EOTMAR log, X = llzggf; )a(

XEADDOWRBDEDL I, b>0hDb 1 ZiF/i-FHTHNIZL,
CARETHLL.
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o [EN 10 DXL log,n A ZERAMNHEWS.
B) a D kTOESIX, 10! < a < 108
L7eh>T, k-1<log a<kZHmid.
e — AT, BENICETHEELRHDICEANHELHS.
o BANHDEIS e ZRIND. EIBIT 2.718281828459....
o FMTETHEHLIIND (GHllld, TERHF I TihR3B) .

AR

o TFTII, BAXIEZ logA &, BAXEZ nA LRIZEHZL
o — 7, HFTII logA LE T, ENIFBEANE log, ADZETHS.
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FeHEB (LFH)
o L E, EHLIZATIN ?
o« HEIFLDES BUEERELETH ?

HEZE p.36~39

ﬁ:ﬁﬁ':«_a% 21~24
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